

1. NADLEŽNI ORGAN *Kancelarija za borbu protiv trgovine ljudima*

2. IZVJEŠTAJNI PERIOD: 01. jul / 31. septembar

3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN:

- Sprovođenje Akcionog plana za borbu protiv trgovine ljudima
- Praćenje sprovođenja Sporazuma o saradnji između resornih ministarstava i NVO sektora u borbi protiv trgovine ljudima

<p>3.1. MJERA - <u>Sprovedenje Akcionog plana za borbu protiv trgovine ljudima</u></p>	<p><u>Stepen realizacije:</u> Mjera se realizuje u kontinuitetu <u>Statistike za period 01. jul – 31. septembar</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ <i>Statistike za sklonište:</i> <ul style="list-style-type: none"> - U izvještajnom periodu u Sklonište za žrtve trgovine ljudima nije bilo žrtava trgovine ljudima. ❖ <i>Uprava policije:</i> <ul style="list-style-type: none"> - U izvještajnom periodu Uprava policije nije podnijela ni jednu krivičnu prijavu za KD trgovina ljudima ❖ <i>Tužilaštvo:</i> <ul style="list-style-type: none"> - U izvještajnom periodu nije podignuta ni jedna optužnica za KD trgovina ljudima ❖ <i>Sudovi:</i> <ul style="list-style-type: none"> - U izvještajnom periodu nije bilo presuda od strane nadležnih sudova za krivično djelo trgovina ljudima ❖ <u>Aktivnosti za period 01. jul – 31. septembar</u> <ul style="list-style-type: none"> ✓ 1 sastanak Radne grupe za implementaciju nacionalne strategije za borbu protiv trgovine ljudima, održan 11, 12, 2009, godine. Na sastanku je razmatran i usvojen Akcioni plan za implementaciju Nacionalne strategije za period 2010 – 2011, godinu., kao i Izvještaj o realizaciju mjera iz AP za 2009, godinu. ✓ 1 studijska posjeta šefa Kancelarije Americi u trajanju od 01., do 16, novembra 2009, godine. ✓ ✓ Kancelarija je formirala SOS liniju za žrtve trgovine ljudima, kao i za sve građane kojima su potrebne informacije o ovom fenomenu (<u>SOS broj 116666</u>). (ista je dostupna 24h i svi dolazni pozivi su besplatni); ✓ U okviru medijske kampanje radi promovisanja SOS telefona za žrtve trgovine ljudima – urađen je TV spot, čije je emitovanje u toku. ✓ Povodom 18. oktobra Evropskog Dana borbe protiv trgovine ljudima, kancelarija je u saradnji sa partnerima MO I NVO organizovala više aktivnosti na planu podizanja nivoa svijesti, tj. Prevenciji t.lj. (Opširnije u napomeni pod A); ✓ Predstavnici Kancelarije za borbu protiv trgovine ljudima završili obuku za ažuriranje baze podataka za žrtve i izvršioce KD trgovine ljudima, od 30. 11. do 03. 12. 2009, godine u Skoplju ✓ Od 24, do 27, novembra u beogradu, predstavnici Sudstva, tužilaštva, uprave policije i kancelarije za borbu protiv trgovine ljudima učestvovali su na završnoj radionici za a izradu smjernica o instrumentima međunarodne pravne saradnje u oblasti borbe protiv trgovine ljudima i krijumčarenja migranata ✓ Od 19. do 22. 12. u „Perjaničkom domu“ CSUCG-e u organizaciji Kancelarije za borbu protiv trgovine ljudima, održana izložba dječijih radova na temu „Zaustavimo trgovinu ljudima. Ovom prilikom dodijeljene su nagrade za tri najbolja likovna rada, kao i nagrade za škole koje us učestvovala.
---	---

	b) <u>Planirani rok za realizaciju mjere</u> kontinuirano 31 decembar 2009
	c) Faktori rizika: nema
	d/ <u>Finansijska sredstva</u> Državni budžet, finansijska podrška međunarodnih organizacija (u smislu finansiranja konkretnih projekata)
3.2. MJERA <u>Praćenje sprovođenja</u> <u>Sporazuma o saradnji</u> <u>između resornih</u> <u>ministarstava i NVO</u> <u>sektora u borbi protiv</u> <u>trgovine ljudima</u>	b) Step en realizacije: ✓ U izvještajnom periodu nije bilo žrtava trgovine ljudima, tako da nije bilo potrebe nadgledati sprovođenje sporazuma o saradnji.
	b) Planirani rok za realizaciju mjere kontinuirano.
	c) Faktori rizika nema
	d/ <u>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</u> Državni budžet, finansijska podrška međunarodnih organizacija u smislu finansiranja konkretnih projekata – aktivnosti.

Napomena: **MJERA 3.1.**

Kancelarija za borbu protiv trgovine ljudima u sklopu svoje osnovne nadležnosti obavlja poslove koji se odnose na primjenu međunarodnih propisa, konvencija, sporazuma iz oblasti borbe protiv trgovine ljudima; pokreće inicijative za usklađivanje domaćeg zakonodavstva sa međunarodnim standardima, ostvarijuje odnose i sradnju domaćih i međunarodnih subjekata u cilju stvaranja efikasnih mehanizama za borbu protiv trgovine ljudima, koordinira aktivnostima nadležnih tijela državne uprave i međunarodnih i nevladinih organizacija.

Važno je istaći činjenicu da Vlada CG opredijeljuje potrebna finansijska sredstva za funkcionisanje Skloništa za žrtve trafikinga u Crnoj Gori, u cilju pružanja neophodne pomoći smještaja i ishrane, odjeće i druge neophodne pomoći žrtvama trafikinga u Crnoj Gori (prije svega zdravstvene, socijalne, psihološke, pravne, i druge pomoći). Opredijeljena sredstva nalaze se u okviru Budžeta Kancelarije nacionalnog koordinatora.

- A. Povodom obilježavanja 18. oktobra, Evropskog Dana borbe protiv trgovine ljudima Vladina Kancelarija je izložila info punkt u holu šoping centra „Delta City“ sa kojeg je posredstvom saradnje Kancelarije sa nevladinim i međunarodnim organizacijama građanima bio distribuiran propagandni materijal o trgovini ljudima. Takođe, pored info punkta Kancelarija je organizovala i izložbu likovnih radova učenika osnovnih škola na temu „Zaustavimo trgovinu ljudima“ za šta je predhodno bio raspisan konkurs, i sazvala žiri u sastavu od predstavnika Ministarstva prosvjete i nauke koji je izabrao tri najbolja likovna rada za koja će učenicima biti dodijeljene nagrade. Dan ranije, organizovan je košarkaški turnir kojom prilikom su gleaocima u učesnicima podijeljen propagandni materijal, a pobjednicima su uručene nagrade koje je obezbjedila MO IOM

MJERA 3.2

Na inicijativu Misije OSCE-a u Crnoj Gori, a u saradnji sa Kancelarijom nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima revidiran je Sporazum o međusobnoj saradnji iz marta 2005. godine, sa ciljem ostvarivanja kvalitetne saradnje institucija i organizacija koje se bave borbom protiv trgovine ljudima na : prevenciji, edukaciji, prijavljivanju i krivičnom gonjenju izvršilaca i zaštiti potencijalnih žrtava trgovine ljudima, uz puno poštovanje njihovih ljudskih prava.

Datum podnošenja izvještaja:

14. januar 2010, godine

IZVJEŠTAJ SAČINILA:
Sonja Perišić, Viši savjetnik

IZVJEŠTAJ ODOBRILO:
Zoran Ulama, Šef Kancelarije